
 

 

 

Извештај – Реченица коју носим са собом (Вршац, март 2026. године) 

 

Поводом обележавања манифестације „Март – месец српског језика”, 

студенткиње и студенти Високе струковне васпитачке и медицинске школе у Вршцу, смер 

Струковни васпитач реализовали су креативну и едукативну активност под називом 

„Реченица коју носим са собом”. Овај креативни пројекат настао је на часовима предмета 

Књижевности за децу, уз подршку професорке др Иване Ђорђев и Стручног већа за 

матерње језике Високе школе у Вршцу. Активност је реализована у периоду од 13. марта 

2026. до 27. марта 2026. године. 

*** 

Посебан печат овој активности дала је практична припрема у оквиру предмета 

Методика ликовног васпитања. Под менторством професорке мр Невене Чолаков 

посветиле смо се ручној изради симбола ове манифестације. Од обичног картона, уз 

много труда и маште, обликовале смо велику кутију (шкрињу). Пажљиво смо је бојиле и 

украшавале, претварајући обичан материјал у „ризницу речи”. Поред саме шкриње, 

дизајнирале смо и упечатљив плакат са насловом који је красио наш рад, као и 

декоративне папириће намењене колегиницама и колегама за исписивање порука. У 

ходнику који води ка малом амфитеатру постављена је ова посебно украшена шкриња, 

која је представљала место сусрета језика, мисли и емоција. Студенткиње и студенти 

имали су могућност да на матерњем језику напишу цитат, поруку или мисао која за њих 

има посебно значење и убаце је у шкрињу (студенткиње и студенти који похађају наставу 

на румунском или ромском језику, поред изворног текста, достављали су и превод 

изабраног текста на српски језик). 

*** 

Колегинице и колеге смо током трајања активности усменим путем обавештавале 

о извођењу активности и подстицале их да учествују. На крају активности, 27. марта 

2026. отворили смо ,,нашу ризницу језика”, пажљиво прочитали изабране  цитате, чиме 

је додатно наглашена лепота различитих језика и начина изражавања. Укупан број 

прикупљених реченица-цитата  био је 42. Ова активност показала је да је матерњи језик 

много више од средства комуникације – он је део идентитета, културе и личне приче 

сваког појединца. Закључно промишљање: Неговање матерњег језика није само школска 

обавеза, већ и лична одговорност сваког појединца. 
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